11Iro

HNmMsa: sukosnayn MBaHoBuY
Bo3spact: 77

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.08.2006 12:06:39

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaua: 28.08.2006 00:42:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54399/answer/54400




Moe mHenue: Cynd mo pe3ynbTaTaM aHalInu30B - €CTh THOWHOE COEPKUMOE B IPeACcTaTeIbHOU
xkene3e. TOMy CBUETENIbCTBO - @aHAJIU3 COKa ITpocTaThl. Heo0X0mrMO IPOU3BECTH
0aKTepPHOIOTHYECKUM aHATU3 CeKpeTa MPOCTATH U JaIbHEHIITYI0 MeIUKaMEeHTO3HYI0 TePaInio
IIPOBOOUTE COTJIACHO Pe3yibTaTy aHanu3a. JIyummm 3¢ ¢deKToM Ha nmpocTtaty obnagaeT odrokcus 400
MT X 2 pa3a B IeHb 4 HeJenu.

Anbda-agpeHo610KaTOPEl HEOOXO0AUMO IIPOIOJIXKUTE, TIOTIPOoOyITEe CMEHUTh Kapaypy Ha OMHUK (1
KallCyJla YTPOM eXeOHEBHO).

Yepes mecsin moBTopute Y3U mpocTaThl, CEKPET MPOCTAaTH, 6aKTEPUOIOTUYECKUYN aHAIN3 CEKpeTa
IIPOCTAaTHL. Pe3ynbTaTh C STUM IMIKCHMOM IIPULIIUTE MHE.



